



RADNIČNÍ LISTY

INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ MĚSTA OLOMOUCE

www.olomoucko.cz ročník 7. • číslo 11/ 2005 • vychází 29. 11. 2005 • vydává Rada města Olomouce • zdarma

POZOR

některé odbory magistrátu
nebudou v období
od 9. do 16. prosince fungovat!

Stalo se ... Stalo se ...



Kašna se vrátila do Sokolské ulice
Drobná kamenná kašna se vrátila ze dvora bývalé Základní školy Na Hradě na své původní místo v Sokolské ulici vedle kostela Neposkvrněného početí Panny Marie.



Návštěvníci ZOO na Sv. Kopečku se dočkali další novinčky

Posledního října byl za účasti představitelů města Olomouce v čele s primátorem Martinem Tesaříkem slavnostně zprovozněn volný výběh pro rysi v ZOO na Svatém Kopečku. Stavbu zahájili pracovníci Zoologické zahrady na Svatém Kopečku v červnu letošního roku. Výběh, který je situován v prostoru proti výběhu gepardů, je prostorný, přírodní a návštěvníci se pomocí lávky dostanou i nad něj. Právě díky lávce je návštěvníkům nabídnut atraktivní pohled na zvířata z výšky.

„Chov rysů má v naší ZOO dlouhou tradici. Chováme je nepřetržitě od roku 1965. Stávající podmínky již neodpovídaly požadavkům na kvalitní chov a prezentaci zvířat,“ řekl ředitel zoologické zahrady Zdeněk Slavotínek. Náklady na nový výběh se podařilo snížit na 360 tisíc korun. Výběh má rozlohu 700 metrů čtverečních a je rozdělen do dvou samostatných částí pro samce a samice.



Raci se vrací do přírody

Pres dvě stovky kriticky ohrožených raků bylo vysazeno do vodní nádrže v Radíkově. Společně s ochránáři je vypustil primátor Martin Tesařík.

—mh—, foto: B. Martinovská

Úředníci magistrátu se budou stěhovat

Nová budova Magistrátu města Olomouce na Hynaisově ulici bude od ledna 2006 sloužit občanům.

Olomoučané od ledna příštího roku vyřídí některé své záležitosti na jednom místě. Tím bude nově zrekonstruovaná budova na Hynaisově ulici. „Do nově zrekonstruované budovy se totiž sestěhují některé odbory magistrátu, které dosud sídlily v různých objektech. Kromě zlepšení servisu občanům byly v novém sídle magistrátu vybudovány sály pro zasedání rady a zastupitelstva města,“ řekl náměstek primátora Miroslav Petřík.

„Stěhování úředníků bude probíhat etapovitě, a to v týdnu od 9. do 16. prosince,“ řekl tajemník magistrátu Jan Večeř. Postupně se tak do nového objektu přesunou odbory informatiky, koncepce a rozvoje, životního prostředí, majetkoprávní, živnostenský, odbor dopravy a odbor stavební. „V období vánočních svátků bude provoz těchto odborů na novém parkovišti pouze zkušební. Ostří start provozu celé budovy je načasován na 2. ledna 2006,“ dodal tajemník Večeř. V období od 9. do 16. prosince nebudou uvedené odbory magistrátu pro veřejnost fungovat, a to ani na stávajících pracovištích. „Toto opatření je nejdůležitější, ale nezbytné. Proto si dovoluji požádat spolupobčany o trpělivost. Věřím, že zjednodušení vyřizování některých agend a zlepšení služeb občanům ze strany magistrátu naopak ocení,“ řekl tajemník Večeř.

Občané se tak například dočkají bezbariérových přístupů do všech kanceláří nebo novinky v podobě informačního pracoviště v prvním patře, které

bude fungovat nepřetržitě i v neúřední dny.

Ostatní odbory magistrátu, kterých se stěhování nedotýká, budou fungovat beze změny.

Stavební úpravy zchátralého objektu si vyžádaly více než 150 milionů korun. „Jednalo se o bývalou budovu Dopravních staveb, která nebyla delší dobu využívána. Byla v horším stavu, než jsme předpokládali. Až dodatečně jsme například zjistili, že jsou poprasované rozvody inženýrských sítí, nebo zvýšená hladina spodní vody,“ řekl vedoucí odboru investic Vladimír Michalička. Modernizovaná budova, která naplňuje dnešní požadavky na veřejné služby občanům a současně vytváří potřebné pracovní podmínky úředníkům, se zvýšila o jedno patro a dostala novou fasádu vyhovující energetickému auditu.

Součástí rekonstrukce bylo i vybudování parkoviště určeného nejen pro návštěvníky magistrátu. „Ceník na parkovišti bude od ledna příštího roku nastaven tak, aby umožňoval především rychlou obměnu parkujících osob s ohledem na preferenci návštěvníků budovy Magistrátu města Olomouce, kteří zde budou vyřizovat své záležitosti,“ řekl tajemník magistrátu Jan Večeř.

Kapacita parkoviště činí 108 parkovacích míst, přičemž z toho 6 je vyhrazeno pro potřeby imobilních občanů.

(Blíže informace o jednotlivých odborech, které budou sídlit v budově na Hynaisově ulici na str. 2 Listů).

Martin Hála
tiskový mluvčí magistrátu

SVĚTELNÁ FONTÁNA DOMINUJE JIŽNÍ ČÁSTI PŘEDNÁDRAŽÍ



Slavnostní zprovoznění unikátní světelné fontány ve vnitřním prostoru okružní křižovatky 15. listopadu zakončilo proměnou jižní části území před olomouckým hlavním nádražím Českých drah.

V pořadí už III. etapa úprav přednádražního prostoru v Olomouci začala v červnu roku 2004. Navázala tak na výrazné změny, kterými prošel přednádražní prostor během prvních dvou etap rekonstrukce v letech 2001–2002. Zatímco úvodní část úprav v přednádraží zahrnovala nezbytné přeložky inženýrských sítí, vybudování podzemního parkoviště a podchodu včetně architektonického dotvoření prostoru mezi hlavním nádražím a sídlem krajského úřadu, ve III. etapě se jednalo spíše o technická opatření. V jižní části vznikla dvoukolejná tramvajová smyčka včetně zázemí pro potřeby Dopravního podniku města Olomouce a zastávek a odstavné plochy pro zájezdové a výlukové autobusy. Novou podobu dostal také příjezd k rychloboží Českých drah a celý jižní prostor zpříjemňují sadové úpravy a mobiliář. K zajímavým prvkům patří zejména ozeleněná stěna ve směru k nádraží. Velmi důležitou součástí třetí etapy však bylo zejména nové dopravní řešení v jižní části přednádraží. Nově vybudovaná okružní křižovatka totiž oddělila individuální automobilovou dopravu od autobusové a umožnila všesměrný příjezd do podzemního parkoviště.

„Zvýšila se tím bezpečnost provozu v tomto území, protože přes rondel je napojen vjezd do dopravního terminálu MHD a okružní křižovatka zároveň zpomalila rychlost jízdy. Spolu s dalšími vybudovanými bezpečnostními prvky to zvýšilo také bezpečnost chodců v přednádraží,“ zdůraznil primátor Martin Tesařík.

Stejně jako v případě předchozích dvou etap rekonstrukce přednádraží byly projekční práce dílem olomouckého Stavoprojektu, stavební práce v celkové hodnotě 116,7 mil. Kč pak prováděla firma Skanska DS, závod Olomouc. Zhotovitel ukončil stavební práce dle smlouvy již v květnu.

Pokračování na str. 2

Uvnitř čísla najdete

- Rozmístění odborů v nové budově magistrátu na Hynaisově ulici
- Program vánočních slavností
- Program veřejného bruslení na prosinec
- Úpravy jízdních řádů
- Programy, pozvánky, akce

CO ROZHODLI

radní

na svých jednáních
25. 10. a 8. 11. 2005

- Souhlasili s návrhem Koncepce rozvoje bydlení města Olomouce.
- Uložili vedoucímu odboru koncepce a rozvoje magistrátu dopracovat studii dětského hřiště v Bezručových sadech.
- Schválili změny jízdních řádů k 11. 12. 2005 (blíže informace na jiném místě Listů).
- Doporučili zastupitelstvu schválit vyhlášku „O místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů“ se stanovením místního poplatku ve výši 492 korun pro rok 2006.

—mh—

Pozvánka na Zastupitelstvo města Olomouce

V úterý 13. prosince 2005 se na svém 20. zasedání sejdou zastupitelé města Olomouce. Jednání se uskuteční od 9 hodin v budově Regionálního centra Olomouc, Jeremenkova ul. 40b.

Na programu mimo jiné bude:

- změny územního plánu
- majetkoprávní záležitosti
- rozpočet města pro rok 2006
- místní poplatek za odpady.

Zasedání zastupitelstva je veřejné.

Olomoučané si také letos připomněli státní svátek



Letos uplynulo již 87 let od okamžiku, kdy se splnil sen mnoha generací Čechů a Slováků o založení samostatného státu.

Lampiónovým průvodem, který se z Horního náměstí vypravil na Žižkovské náměstí k soše prvního československého prezidenta T. G. Masaryka, a položením věnců si tento státní svátek připomněli stovky Olomoučanů.

SVĚTELNÁ FONTÁNA DOMINUJE JIŽNÍ ČÁSTI PŘEDNÁDRAŽÍ

pokračování ze str. 1

Dodatečnou samostatnou stavbou se nakonec staly úpravy středové části okružní křižovatky s vybudováním světelné fontány nákladem 4,1 mil. Kč. Neobvyklá podoba středové části silničního rondelu vznikla v pracovním týmu za účasti ing. Jiřího Fingera, který generální projektant Stavoprojekt Olomouc a.s. pro tento účel vytvořil, stavební práce opět realizovala firma Skanska DS. Slavnostní zakončení celé III. etapy bylo proto odsunuto až na listopadový termín po kompletním dokončení okružní křižovatky.

Unikátní světelná fontána

Vybudování zcela unikátní tzv. světelné fontány, což je 21 symetricky rozmístěných prosvětlených slou-

pů uvnitř okružní křižovatky, umožnil nový pohled na bezpečnostní hlediska. Zatímco dříve se u nás prosazoval hladký průhled okružní křižovatkou, v poslední době a také na základě zkušeností v zahraničí je naopak doporučováno, aby průhledu křižovatkou bránily v jejím středu různé objekty, a nutily tak řidiče sledovat jen nejbližší prostor.

Původně se zvažovalo umístění vodního prvku do středu rondelu. Ten by však nemohl být v provozu v zimním období kvůli bezpečnosti provozu. Na konec bylo zvoleno rozmístění 21 barevných zvenitř prosvícených sloupů, které díky světelnému zdroji na bázi LED diod vytvářejí na plastovém střítku povrchu sloupu různé obrazy,

jejichž tvar a výměnu řídí počítač. Vnitřní plocha okružní křižovatky je doplněna stříhanou zelení a povrch pokryt valouny šterku. Pro křižovatkou s unikátním středovým provedením zpracovalo bezpečnostní audit Centrum dopravního výzkumu Brno.

Rekonstrukci přednádraží zakončí IV. a V. etapa

Olomoucké přednádraží je důležitým uzlem městské i regionální dopravy. Dokončení navazující třídy Kosmonautů, vybudování komplexu administrativně obchodního centra a umístění sídla krajského úřadu ještě zvýšily význam tohoto prostoru. Rada města Olomouce proto v létě roku 2000 schválila realizaci rozsáhlé rekonstrukce před-

nádražního prostoru.

V současné době se projektčně připravuje realizace závěrečných dvou etap, které si vyžádají investiční náklady ve výši dalších zhruba 200 milionů korun.

„Cílem úprav přednádraží rozdělených do pěti etap bylo vytvořit moderní vstupní bránu do města. Závěrečné dvě etapy budou zahrnovat zejména úpravy prostoru mezi parkovištěm u pošty a hotelem Sigma včetně propojení tramvajových větví mezi třídami Kosmonautů a Masarykovou. Realizaci stavebních prací předpokládáme v roce 2007.“ řekl náměstek primátora Miroslav Petřík.

Ivan Rašátek

vedoucí tiskového odd. magistrátu

Rozmístění odborů v objektu Hynaisova

Podlaží	Odbor			
5. NP	Odbor informatiky	Zasedací místnost rady města	Odbor koncepce a rozvoje oddělení hospodářského rozvoje oddělení urbanismu a územního plánování	
4. NP	Odbor životního prostředí oddělení odpadového hospodářství a péče o prostředí oddělení ochrany ovzduší oddělení vodního hospodářství oddělení péče o krajinu a zemědělství oddělení péče o zelen	Odbor koncepce a rozvoje oddělení architektury oddělení koncepce dopravy oddělení technické infrastruktury oddělení koncepce zeleně a rekreace		
3. NP	Odbor živnostenský oddělení registrace oddělení kontroly	Odbor dopravy oddělení majetkové správy komunikací oddělení integrovaného dopravního systému	Odbor majetkoprávní oddělení právní oddělení evidence majetku oddělení infrastrukturního majetku oddělení obchodní	
2. NP	Odbor stavební oddělení pozemních staveb oddělení státní správy na úseku pozemních komunikací			
1. NP	Odbor správy podatelna, ověřování	Odbor ekonomický pokladna	Odbor koncepce a rozvoje oddělení památkové péče	Zasedací místnost zastupitelstva města
	obslužná recepce			



Vzpomínkový akt při příležitosti státního svátku Dne boje za svobodu a demokracii se uskutečnil v Olomouci za účasti představitelů samosprávy ve čtvrtek 17. listopadu u Památníku bojovníkům za svobodu a demokracii na třídě 17. listopadu před Právnickou fakultou UP. Ten byl slavnostně odhalen před rokem. Autorem sedmimetrového kamenného obelisku s kovovou ulovkou ptačích křídel na vrcholu je sochař doc. Bohumil Teplý.

—mh—, foto: B. Martinovská

OTÁZKY pro

Mgr. Josefa Linka

vedoucího odboru vnějších vztahů a informací

Poslední měsíc roku na Horním náměstí bude patřit Vánočním trhům, které budou doprovázené kulturním programem. Centrum Olomouce zpestří vánoční výzdoba, chybět nebude ani smrk, jeden ze symbolů nejkrásnějších svátků v roce. Jaké budou tedy letošní Vánoční trhy, které budou zahájeny 26. listopadu?

Podobně jako v loňském roce. V předcházejících letech se občanům příliš nelibil velký počet stánků na Horním náměstí. Už loni jsme ale omezili jejich počet a upravili rozmístění. Stejně jako loni nebudou stánky v přilehlých ulicích. Navíc v letošním roce rozšíříme prostor před pódiem, na kterém bude probíhat kulturní program. Ve stáncích bude nabízen předem určený sortiment, který je stanoven smlouvou. Na náměstí budou dvě atrakce pro děti – vláček a kolotoč.

V letošním roce bude vánoční strom menší než v předcházejících letech. Proč jste přistoupili k této změně?

Jedním důvodem je bezpečnost. V minulých letech měly stromy přes dvacet metrů a to mohlo být nebezpeč-

né při poryvech větru. Základní deska je sice zrekonstruovaná a podle statického posudku by měla udržet i pětadvacetimetrový strom, ale nechceme riskovat například zlomení kmene. Pro letošní rok byl v okolí Dětrichova vybraný strom, který má osmáct metrů.

Jaké jsou další změny ve výzdobě Horního náměstí a jeho okolí?

Průběžně dochází k doplňování výzdoby centra města a v tom budeme pokračovat. Nové vánoční motivy ozdobí Ztracenou a Ostružnickou ulici. Více ozdobných girland bude také na Dolním náměstí, v Kateřinské a Lafayettevých ulicích.

V letošním roce kulturní program bude zajišťovat jiná agentura než před rokem. Co si slibujete od této změny?

Předpokládáme pružnější přístup než v minulém roce, kdy kulturní akce zajišťovala agentura z jižní Moravy. V letošním roce ji nahradila olomoucká agentura Pavla Spáleného, která připravila zajímavý program, který je vyvážený a podle našeho názoru zaujme širokou veřejnost.

Mikulášský program na Horním náměstí

Vánoční slavnosti v Olomouci budou tradičně zahájeny 5. prosince mikulášským programem, který vyvrcholí v 17 hodin rozsvícením vánočního stromu. Program však bude zahájený už ve 12 hodin programem rádia Apollo a Fajn Radia Hity. Během odpoledne ve 13 hodin vystoupí finalistka prvního kola soutěže Česko hledá Superstar Míša Nosková, program doplní soutěže pro děti a v 15 hodin začne kouzlení s balónky. V 17 hodin přijde na řadu rozsvícení vánočního stromu, po kterém bude následovat ohňostroj. Mikulášský program zakončí od 17,30 hodin vystoupení skupiny Meckyband Miroslava Žbirky revival.

VÁNOČNÍ 2005 SLAVNOSTI

26. 11. - 23. 12.

Kulturní program

pondělí 28. 11.

Beeline

BLUESBERG

úterý 29. 11.

Ztracený ráj

The Pant

středa 30. 11.

Divadlo Tramtárie

Blues Power

čtvrtek 1. 12.

Naoko

ASPM JAN SPÁLENÝ

pátek 2. 12.

Poslední výstřel

FLERET s J. Šulákovou

sobota 3. 12.

Tradiční lidová zabíjačka

s prodejem výrobků

Frgál

Salva Guardia mušketýři

pondělí 5. 12.

Mikuláš s Olomouckým dnem

Míša Nosková (účastnice Superstar)

Slavnostní rozsvícení stromu

Ohňostroj

Meckyband M. Žbirka revival

úterý 6. 12.

Soutěž Zdobíme vánoční strom

Rolling Stones revival

James + NATALIKA

středa 7. 12.

Soutěž Zdobíme vánoční strom

Divadlo Tramtárie

JUMPING DRUMS

čtvrtek 8. 12.

Soutěž Zdobíme vánoční strom

The Atomic Hot Rod

The FIREBALLS

pátek 9. 12.

Vyhodnocení soutěže

Uhlí + BOKOMARA

sobota 10. 12.

Tradiční lidová zabíjačka

s prodejem výrobků

neděle 11. 12.

Maňáskové divadlo Brouccí

Druhý dech

pondělí 12. 12.

Sreňní Vaštar

Den s svobodou

úterý 13. 12.

LOCO POCO

Babička

středa 14. 12.

Divadlo Tramtárie

Blues Angels + Shaker

čtvrtek 15. 12.

Vítavín

READY KIRKEN

pátek 16. 12.

Vyhášení soutěže Eurobox

Maňáskové divadlo Brouccí

Westernový Mrazík

BLUESBERG

sobota 17. 12.

Vánoce s ČRO Olomouc

Záhorská kapela

Azz Fuzz

neděle 18. 12.

Hasičský sbor Olomouc - dechovka

PANGEA BEATLES revival

pondělí 19. 12.

Maňáskové divadlo Brouccí

Tyrggang

LAURA A JEJÍ TYGŘI

úterý 20. 12.

Charitativní den

Dětské centrum 1990

Duck Beat

MAXIM TURBULENC

středa 21. 12.

Den s rádlém Kliss Morava

Alibaba

Barevný den

čtvrtek 22. 12.

Den s rádlém Kliss Morava

Vyhášení soutěže ČRO Olomouc

Koral M

pátek 23. 12.

Program apostolské církve

podrobný program na www.vanocnislavnosti.cz

Nová budova Vědecké knihovny v Olomouci



Málokterá stavba vyvolala během posledních let v kulturní veřejnosti krajského města takovou pozornost jako nová budova Vědecké knihovny Olomouc v blízkosti bývalého německého evangelického kostela na třídě Svobody. Nová budova VKOL je situována v Bezručově ulici a v kontrastu se dvěma nedalekými „starými“ budovami knihovny, které se v exteriéru pyšní pseudoslohovou fasádou, dostala od projektantů do vínku moderní vizáž s pohledově předimenzovaným a keramickým obkladem pojednaným přezímím až do výše hlavního vstupu. Z hlediska architektonického, či spíše urbanistického je moudré, že budova koresponduje svými proporcemi se sousední přílehlou bytovou zástavbou a tvoří s ní organickou „hmotu“ a zaceľuje na tř. Spojenců uliční linii. Svěbytná podoba se dvěma utajenými dolními podlažími a třemi okenními patry dává tušit, jaké je její funkční a provozní poslání. V přízemní části návštěvník vstoupí velkoobjemově dvoupodlažní depozitní sklady s moderními regulačními teploty a vlhkosti, které vědecké knihovně nejen citelně chyběly, ale jejichž absence ohrožovala uskladněné jak knižní i časopisecké fondy, tak i (a to především) historický fond knihovny. I když nejde o budovu, jež by svými rozměry ohromovala, v jejích prostorách bylo možno umístit 30 tisíc svazků vázaných perio-

dik, uloženo v ní bylo dalších 1,200 mapových listů a nachází se v ní i rukopisný trezor, v němž je uchováváno cca 3.500 dokumentů. Nejcennější pokladem, skrytým v prostorách nové knihovny budovy, je vzácný a z hlediska historického, uměleckého i literárního zcela výjimečný historický fond, pro jehož unikáty byl v nové budově vybudován objemný dvoupodlažní trezor. V celém komplexu budov VKOL na tř. Svobody, do něhož patří hlavní budova, bývalý evangelický kostel a nový objekt, je uloženo víc než milion svazků bohatého knižního fondu.

Vědecká knihovna svým způsobem vydělala na tom, že se stala institucí spravovanou Olomouckým krajem. Ten je natolik blízko, že byl schopen (ale také ochoten) zaregistrovat neutušený stav knihovny a uvědomit si naléhavou potřebu její od základu zlepšit. Existence několika poměrně vzdálených depozitních skladů a zdoluhavý a neudržitelný systém permanentního a ekonomicky zatěžujícího převážení se začaly jevit nikoli jako „navěky“ prisouzený osud, ale alespoň zčásti jen jako dočasný handicap, který by bylo možné v rámci pečlivě spravovaného rozpočtu vyřešit. Pro Vědeckou knihovnu v Olomouci to znamenalo pozitivní obrát k postupné proměně v instituci, jež bude schopna se vyrovnat s nároky začínajícího století.

Investice spolkla 35 milionů Kč, přepočteno na jednoho obyvatele Olomouckého kraje zanedbatelná (a ještě necelá) bankovka s Anežkou Přemyslovnou. Do uvedené částky se včelo všechno: projektová dokumentace a. s. IDOP i realizace, bezchybně provedená firmou GEMO. Nový knihovní palác je sedmou budovou VKOL. Chtělo by se v souvislosti se sedmičkou učinit poznámku o sedmém divu Olomouce, ale inventuru olomouckých divů ještě nik-

do neprovedl, a tak se počítáním či jejich výčtem nezdrůjme. Naše hrdost na Olomouc by se však po uvedení nové budovy do provozu zcela určitě zvýšit mohla.

Člověk zvědavý, a nemusí to být ani evidovaný čtenář VKOL, nepochybně přemýšlí, kdo z odborných bibliotekářů najde v nové budově stále pracoviště, co se tam bude dít, komu bude budova konkrétně sloužit.

Především do ní přesídlí z Ostružnické ulice ředitelství VKOL, onen mozkový trust, který řídí, ovlivňuje a zajišťuje chod všech odborných pracovišť a služeb. Najdou v ní pracoviště knihovniců, kteří se zabývají těmi knižními a depozitními fondy, jež tam byly uloženy; kromě zmíněného historického fondu připomeňme ještě alespoň rozsáhlou sbírku map. S ohledem na obrovský fond zadaných novin, který je v nové budově deponován a studijně hojně využíván, je v nové budově zajištěn i dostatečný počet pro jejich čtenáře a badatele. Budova je také vybavena dostatkem počítačových míst, protože „computer“ se stává nejdůležitějším komunikačním médiem mezi knihovnou a čtenářem.

Ve Vědecké knihovně v Olomouci se po otevření nové budovy poněkud změnily uživatelské chodníčky. Jejich trasy ale byly vytýčeny tak, aby se nikde nekřížily, vzájemně se doplňovaly a maximálně urychlily provoz knihovny. Není pochyb, že si Olomoučané na efektivnější „poměry“ ve VKOL rychle zvyknou a brzy je budou považovat za samozřejmé a zcela standardní. Noví čtenáři si pak nebudou umět ani představit, že to kdy mohlo být jiné.

Kulturní paměť by však měla být trvalejší. Těchto několik řádků bylo napsáno proto, aby tomu tak bylo.

Bohumír Kolář

Pokračuje intenzifikace čistírny odpadních vod

Středomoravská vodárenská, a.s., úspěšně pokračuje v intenzifikaci čistírny odpadních vod Olomouce (ČOV), v investici v celkové výši dosahující 70 milionů korun, ke které se zavázala v červenci roku 2004. Jak stavba probíhá, se přišli informovat zástupci vlastníka ČOV Olomouc - statutárního města Olomouce radní v čele s primátorem Martinem Tesáříkem a také ředitel Vodohospodářské společnosti Olomouc Vladimír Procházka. „SMV převzala odpovědnost za dosažení kvality vypouštěných odpadních vod z čistírny odpadních vod podle nové legislativy vyplývající ze závazků ČR vůči EU v oblasti životního prostředí,“ připomněl Martin Tesářík detaily vzájemné spolupráce. „Intenzifikace ČOV navazuje na první etapu projektu rekonstrukce a dobudování kanalizační sítě na území města Olomouce, pro jehož realizaci získalo město Olomouc finanční dotace z evropských fondů,“ dodal primátor.

V rámci probíhající intenzifikace byly dokončeny stavební, technologické a elektro práce na jedné polovině aktivací nádrže, přičemž přes tuto rekonstruovanou část již probíhá čištění odpadních vod přitékajících na ČOV. Probíhají stavební a montážní práce na druhé polovině aktivací nádrže a práce na dalších souvisejících objektech (čerpací stanice kalových vod, dávkovací stanice chemikálií). „Spolupráce veřejného a soukromého sektoru v rámci ověřeného vodárenského provozního modelu je logickým pokračováním vzájemně výhodné spolupráce mezi statutárním městem Olomouc a SMV, která využívá silného zázemí vodárenské skupiny Veolia Water, největší společnosti na českém vodohospodářském trhu na municipální i průmyslové úrovni,“ řekl Ota Melcher, generální ředitel společnosti Středomoravská vodárenská.

-bk-

Poděkování

Tragicky mohla skončit návštěva Olomouce pro světoznámou tenistku Helenu Sukovou. Díky všímavým lidem a rychlému zásahu olomouckých strážníků ale nakonec všechno dobře dopadlo, což zasloužila mistryně sportu patřičně ocenila.

Dobrý den, našla jsem na Vás spojení na internetu a ráda bych také Vaším prostřednictvím poděkovala příslušníkům Městské policie v Olomouci. Proto bych Vás chtěla požádat o otištění mého poděkování ve Vašem měsíčníku: dne 11. října 2005 v odpodních hodinách jsem seděla na lavičce na Horním náměstí v Olomouci, s kamarádkou ze školy a mými dvěma psy. Znenadání byl můj pes basenji napaden a pokoušán volně pobíhající psem (pravděpodobně křížencem pitbula) nezodpovědné majitelky. Po krátkém boji, kdy i já mám následkem sešivanou nohu a prst ruky a můj basenji sešitou ránu na krku, se podařilo za pomoci odvážných náhodných kolemjdoucích obyvatelů Vašeho města tohoto cizího psa odtrhnout a zachránit tak život mého psa. Po týdenním intenzivním pátrání se příslušníky Městské policie v Olomouci podařilo dohledat jak tuto nezodpovědnou majitelku, tak i útočícího psa a zajistit jeho vyšetření na vztelklinu. Proto bych ještě touto krátkou zmínkou chtěla moc poděkovat jak pávnovi, co pitbula odtrhnul, tak všem zúčastněným příslušníkům MP za pomoc a zajištění nebezpečného zvířete, které je, jak ze zkušenosti z historie známo, jen dalším nevinným nástrojem nezodpovědného majitele a vlastníka.

Děkuji Vám a jsem s pozdravem
Helena Suková

JUBILANTI BUDOU SLAVIT

Sbor pro občanské záležitosti statutárního města Olomouce pořádá ve středu 7. prosince 2005 ve 14 hodin „Slavnostní setkání 75letých občanů města Olomouce“ v sále Reduta. Na programu bude kulturní vystoupení žáků ZŠ dr. Milady Horákové a seniorského pěveckého sboru Penzionu pro důchodce Zikova 14 „Platinový skřivan“, vystoupení členů Moravského divadla, předání květin žáky ZŠ Komenium. Programem provází Mgr. Jaroslava Slepíková. Před zahájením zahrají jubilantům žáci ZUŠ Iši Krejčího a budou předány upomínkové dárečky, které zhotovili žáci olomouckých základních škol.

Jubilejní svatby

Sbor pro občanské záležitosti statutárního města Olomouce zajišťuje obřady u příležitosti jubilejních svateb. Obřady zajišťuje na základě požadavků jubilantů. Nabízíme proto manželům, kteří oslaví jubileum, možnost uspořádání slavnostního obřadu na radnici.

Adresa: Magistrát města Olomouce, Dolní nám. 1, odbor školství, pí Romanovská, tel.: 585 513 227, e-mail: marie.romanovska@mmol.cz

Program veřejného bruslení na měsíc prosinec Zimní stadion města Olomouce

1. 12.	19,00 – 20,00
2. 12.	18,30 – 19,30
3. 12.	8,15 – 9,15 19,30 – 20,30
4. 12.	8,45 – 9,45
8. 12.	19,00 – 20,00
9. 12.	18,30 – 19,30
10. 12.	8,15 – 9,15 19,30 – 20,30
11. 12.	8,45 – 9,45
15. 12.	19,00 – 20,00
16. 12.	18,30 – 19,30
17. 12.	8,15 – 9,15 19,30 – 20,30
18. 12.	8,45 – 9,45
22. 12.	19,00 – 20,00
23. 12.	18,30 – 19,30
24. 12.	9,00 – 10,00
25. 12.	18,00 – 19,00
26. 12.	19,15 – 20,15
30. 12.	13,30 – 14,30
31. 12.	11,30 – 12,30
1. 1.	13,00 – 14,00
Bruslení škol:	
7. 12.	10,45 – 11,45
14. 12.	10,45 – 11,45
21. 12.	10,45 – 11,45

Jitro

JITRO - sdružení rodičů a přátel postižených dětí si Vás dovoluje pozvat na tradiční Vánoční jarmark, který se koná 3. prosince od 9 do 16,30 hodin v budově sdružení na Mozartově ulici č. 43 v Olomouci.

Výtěžek aukce je určen na financování provozu sdružení, které se stará o děti a mládež s kombinovanými vadami.

Rozdávát pohodu, předvést své umění přijdou lidové tvořiči, řemeslníci a výtvarníci.

Adventní koncerty Olomouc 2005

Hudba bárovní Moravy 18. století
Jezuitský konvikt UCUP

1. koncert
4. 12. v 19 hodin
Collegium Musicum
2. koncert
11. 12. v 19 hodin
Opera semper viva
3. koncert
18. 12. v 19 hodin
Ad maiora Dei gloriam

účinkuje: Musica Figuralis, Ensemble Damian
dir. Marek Cermák
předprodce: Informační centrum radnice od 28. 11.

Produktor: ProArte21
Keramická partner: PREISS s.r.o.

Moravská vysoká škola má první studující

První studenty přivítala první listopadový den nově otevřená Moravská vysoká škola v Olomouci. Slavnostní imatrikulace se uskutečnila v sále Regionálního centra za účasti akademických představitelů školy a osobností regionu včetně primátora Martina Tesaříka a hejtmána Olomouckého kraje Ivana Kosatíka.

Soukromá vysoká škola neuniverzitního typu bude poskytovat bakalářské vzdělání ve studijních programech Ekonomika a management v podnikovém i veřejném sektoru a Podnikové informační systémy. „Vzdělání je jed-

nou z priorit krajské rady. Moravská vysoká škola měla proto logicky naši podporu hned od začátku,“ řekl hejtmán Ivan Kosatík. Cílovou skupinou jsou jak studenti středních škol, tak odborníci, kteří ekonomickou manažerské dovednosti dnes potřebují ke své práci. První absolventi, kterých mohou být v ročníku až dvě stovky, opustí posluchárny v roce 2008.

Kontakty na Moravskou vysokou školu: Moravská vysoká škola Olomouc, o.p.s., Jeremenkova 42, 772 00 Olomouc, tel./fax: +420 587 332 311 e-mail: mvsso@mvsso.cz, www.mvsso.cz

REGIONINVEST



Město Olomouc se již tradičně zúčastnilo ve dnech 3. - 5. listopadu 2005 podzimní přehlídky - RegionInvest, která se konala v rámci stavebního

veletrhu Stavotech. Expozice statutárního města zde prezentovala realizované investiční záměry v oblasti výroby a přípravy nové průmyslové zóny Šlechtitelů, včetně podnikatelského inkubátoru. Dále představila veřejnosti úspěšné projekty uplatněné v dotačních programech Evropské unie a aktuálně pak Strategický plán rozvoje města Olomouce a mikroregionu Olomoucko, který je pro zájemce umístěn na internetových stránkách <http://olomoucko.certicon.cz>.

Bc. Kamila Šindlerová
odd. hosp. rozvoje

Úprava jízdních řádů k 11. 12. 2005

Dnem 11. 12. 2005 vejdou v platnost nové kapesní jízdní řády. Současně dochází k úpravám na tramvajové lince číslo 1 a 7 a autobusových linkách číslo 11, 111, 14, 15, 22, 41, 51, 52, 700, 704, 706, 709, 710, 711, 712, 716, 720, 722, 723, 724, 728, 741, 763, 764, 770 a 775.

Navrhané změny reagují na podněty získané od cestujících veřejnosti, komisí městských částí, firem a škol na území města Olomouce a obcí zapojených do Integrovaného dopravního systému Olomouckého kraje.

- Linka č. 1 - poslední spoj s odjezdem v 21.31 hod. z Hl. nádraží bude prodloužen na Novou Ulici.
- Linka č. 7 - s platností od 6. 11. 2005 je v neděli vzhledem k velké četnosti cestujících vyměněna sólo tramvaj v čase od 18.37 (odjezd z Nám. Hrdinů směr Tržnice) do cca 20 hod za spříženou soupravu. Využití se bude sledovat a operativně řešit.
- Linka č. 11 - ve dnech pracovního klidu z důvodu zajištění přestupu na tramvajovou linku směr Neředín bude odjezd linky č. 11 ze zastávky Svatý Kopeček, ZOO uspišeno o 2 minuty na 19.41 hod.
- Linka č. 111 - nově bude zavedena v pracovní dny i v období července - srpen, ve dnech pracovního klidu bude spoj s odjezdem ve 12.00 hod. ze zastávky Svatý Kopeček, ZOO ukončen na Hl. nádraží v 12.15 hod. (nebude pokračovat na Foerstrovu) z důvodu oběhu vozidla a bezpečnostních přestávek.
- Linka č. 14 - na základě žádosti společnosti Ahold Czech Republic bude v pracovní dny spoj s odjezdem v 5.20 hod. ze zastávky Hl. nádraží opožděn na 5.24 hod., aby byl zajištěn přestup z příjezdících vlaků.
- Linka č. 15 - nově přidána v pracovní dny posila s odjezdem ze zastávky Farnak v 13.33 hod.
- Linka č. 41 - zrušeno omezení zastávky Smetanovy Sady na znamení - nově plnohodnotná zastávka.
- U posledních večerních spojů linek č. 11, 12, 14, 15, 19 a 21, které končí a zajíždí do vozovny DPMO, a s. (Ladova ulice) byla zapracována nabídka přepravy cestujících do centra města.
- U linek č. 51, 52 a 22 dochází k drobným časovým posunům v návaznosti na příjezdy a odjezdy vlaků.
- U linek dopravce Connex Morava, a.s. č. 700, 704, 706, 709, 710, 711, 712, 716, 720, 722, 723, 724, 728, 741, 763, 764, 770 a 775 dochází k drobným časovým posunům u některých spojů.

Nové kapesní jízdní řády platí od 11. 12. 2005 a cestující veřejnosti budou k dispozici na předprodejních místech od 5.12.2005. Cena kapesního jízdního řádu zůstává nezměněna, tedy 15,- Kč/ks.

K tomuto termínu rovněž dochází ke změně názvu autobusové zastávky „Učiliště DS“ nově „U Učiliště“.

Dále bychom chtěli upozornit na skutečnost, že od 9. 11. 2005 dochází k rozměrovým úpravám časových jízdenek (průkazů a časových kuponů). Výměna průkazů časových jízdenek bude probíhat průběžně do konce roku 2006. Cena nově vystavených průkazů zůstává nezměněna, tedy 2,- Kč. Výměna bude bezplatná s využitím aktuální fotografie ze stávajícího průkazu.

Doufáme, že veškeré změny přispějí k optimálnímu řešení veřejné dopravy v rámci sítě IDSOK. Proto bychom chtěli cestující požádat, aby své připomínky, podněty i stížnosti týkající se zóny 71 i nadále směřovali na oddělení IDSOK Magistrátu města Olomouce, a to nejlépe na emailovou adresu IDSOK@MmOl.CZ.



Knihovna města Olomouce pořádá akce pro své dětské čtenáře ...

Malovaný svět, Dobrytro s Jiřím Žáčkem, Dopoledne s večerňáky, Pátráme s detektivy, Tajemství knihy, Kdo byl Jiří Šimek? - jen malý výčet z nabídky besed, které připravuje dětské oddělení pobočky Knihovny města Olomouce pro mateřské, základní a střední školy. Učitelé se s tématy lekcí a besed mohou seznámit přímo v knihovnách, na webových stránkách (www.ok-olomouc.cz) nebo v aktuální nabídce, kterou zasílají knihovny školám ve svém okolí. Učitelé si také mohou objednat besedu na téma, které je a jejich žáky zajímá. Tato služba pro školy je zdarma a často hezká beseda je prvním začátkem pravidelných návštěv knihovny u dětských čtenářů.

Netradiční beseda se konala v Knihovně A.Šprince, pobočce Knihovny města Olomouce. Děti ze ZŠ Heyrovského si vylisovaly povídky paní spisovatelky, jejíž knihy najdou v poličkách knihovny. Hostem byla olomoucká spisovatelka Helena Lisická.

Paní spisovatelka vyprávěla o svém životě, o tom, jak začínala psát knížky, proč ji zajímala historie a o své lásce

k městu Olomouci a tajemným příběhům z dávných časů.

Děti si poslechly její známou pověst O koňské nevěstě a hádaly, ke kterému olomouckému domu se vztahuje. Neuhodly, ale dům s černým koněm na Dolním náměstím si vybavily všechny.

Zároveň se děti paní spisovatelky ptaly na to, co je zajímavé např. jak dlouho píše knihu, jestli své knížky ráda čte, co nejraději čte, kdo jí knížky ilustroval. Na tuto otázku paní spisovatelka odpověděla obzvlášť ráda, protože Anna Grmelová - olomoucká výtvarnice, byla nejen její dvorní ilustrátorkou, ale také velkou přítelkyní.

Pak se u konala autogramiáda. Na závěr děti popřály spisovatelce vše nejlepší k 75. narozeninám, které v tomto roce slaví a donesly jí obrázky, které samy nakreslily k její pověsti O čarodějnici Grule.

Krátké zastavení v čase se určitě všem líbilo a věřím, že si hezké vzpomínky na toto setkání odnesly nejen děti, ale i sama Helena Lisická.

Mgr. Eva Šindlerová

Mládež volila své zástupce do městského zastupitelstva



V sobotu 5. listopadu 2005 započalo 3. funkční období Městského zastupitelstva dětí a mládeže (MZDM) pro devatenáct nových mládežníků.

Ti mají nelehkou úlohu, jelikož se zkrátila doba jejich úřadování na pouhý jeden rok, ale ve svém usnesení se zavázali zabývat se otázkou vydávání časopisu MZDM, diskutovat ve školách na téma Úmluva o právech dítěte, pomáhat při vzniku kluboven na olomouckých školách, diskutovat nad problematikou aquaparku apod. „První rok jsou všichni aktivní, do věcho se hrnou a mají dostatek dobrých nápadů, ale ke konci druhého roku se objeví únava a nápady na činnost také už docházejí,“ shodli se vesměs bývalí dětský zastupitelé.

Všechny základní a střední školy v Olomouci, které chtějí aktivně spolupracovat, vyslaly v pátek své zástupce, kteří se při hrách dokonale se-

námili a dozvěděli se o dřívější činnosti MZDM. Následně diskutovali na téma šikany nebo práv a povinností dítěte. Volnočasové aktivity se samozřejmě staly tou nejzajímavější a nejzajímavější částí diskusí.

Sobotu strávili zástupci v reprezentačních prostorách radnice, v křeslech, kde obvykle sedávají radní a důležité návštěvy ze zahraničí. Jednání se zúčastnili také primátor statutárního města Olomouce Martin Tesařík a jeho náměstek Vladimír Pokorný, který má mimo jiné na starosti oblast školství. Vysvětlili novým zastupitelům z řad dětí a mládeže, v čem spočívá práce radních, objasnili pojem zastupitelstva a rady a závěrem všichni společně zhodnotili vzájemnou spolupráci v uplynulém období, a dokonce se už i zmínilo o plánech do budoucna. MZDM velmi výrazně spolupracovalo s radními, ale především s panem primátorem, bez jehož pomoci by nebylo možné mnoho ze sportovních a kulturních akcí vůbec uskutečnit.

Mně, jakožto bývalému členovi zmíněného dětského zastupitelstva, nezbyvá nic jiného, než popřát novým reprezentantům mládeže v Olomouci hodně štěstí a úspěchu při realizaci jejich nápadů, prosazování vhodných návrhů a především mnoha akcí pro mládež.

Josef Kaštil ml.
student Právnické fakulty UP

Statutární město Olomouc vyhláší
v souladu s Pravidly pro poskytování veřejné finanční podpory
termín: od 1. 12. 2005 do 5. 1. 2006

pro podání žádosti o veřejnou finanční podporu z rozpočtu statutárního města Olomouce

v oblasti:

- sociální služby a humanitární pomoc,
- zdravotnické služby,
- kultury,
- vydávání periodických a neperiodických publikací,
- oživení centra,
- oživení Svatého Kopečku,
- využití volného času dětí a mládeže,
- sport a tělovýchova,
- tvorba a ochrana životního prostředí,
- bezbariérové úpravy objektů, které nejsou v majetku města a ve kterých jsou provozovány služby obyvatelům města.

Žádosti je nutno podat na sekretariátech věcně příslušných odborů Magistrátu města Olomouce. Podrobnější informace včetně předepsaného formuláře žádosti jsou součástí Pravidel pro poskytování veřejné finanční podpory z rozpočtu statutárního města Olomouce, které lze získat v informačním centru na Horním náměstí (podloubí radnice) a v prostorách hlavního nádraží ČD, na internetové adrese: www.olomoucko.cz a na věcně příslušných odborech.



Několik rad pro klidné nakupování v předvánočním období

Blíží se doba Vánoc, nakupujeme, máme u sebe větší obnos peněz než obvykle. Toto předvánoční období je spojeno se zvýšenou nákupní horou, frontami a nervozitou. Je to ovšem také období, které aktivizuje kapsáře, kteří se soustřeďují v místech s velkou koncentrací lidí, jako jsou obchodní centra, prostory a zastávky městské hromadné dopravy. Proto Vás chceme upozornit, aby jste se při nakupování vánočních dárků maximálně věnovali i svým kapsám, kabelkám a nákupním taškám, ve kterých máte uloženy doklady, peníze, mobilní telefony a další cenné věci. Toto upozornění se nevztahuje

jen na návštěvu v obchodech či na tržištích, ale i na cestování v prostředcích MHD. Touto cestou Vás také upozorňujeme na významná rizika, spojená s neuváženým ponecháním cenných věcí ve vozidle, lákadlem pro zloděje je i odložená taška.

Pokud by i přesto došlo ke krádeži, je důležité, aby tato skutečnost byla neprodleně ohlášena na nejbližší služebně městské či republikové policie nebo na tísňových linkách 156 a 158. Podstatně se tím zvýší možnost rychlého dopadení pachatele.

Městská policie Vám přeje krásné a klidné prožití vánočních svátků.

Neplatí za přestupky řidičů může postihnout exekuce

Odbor agendy řidičů a motorových vozidel vede velmi přesnou evidenci uložených přestupků. Každý přestupek je řádně evidován a při nezaplacení uložené sankce ve lhůtě splatnosti je částka i s příslušnými poklady předána na vymáhání exekutorskému úřadu.

Malá část dlužníků spoléhá na to, že sankce nebude vymožena, opak je však pravdou. Řidiči, kteří v rozhodnutí dostanou od správních pracovníků uloženu pokutu a občas se ji snaží nezapl

tit, musíme důrazně upozornit na to, že z uložené pokuty např. 1000 Kč, může částka dosáhnout až několikanásobku po uplatnění nároků exekutora, který si logicky započte i náklady exekutorského řízení.

Platit pokuty je věc jistě velmi nepříjemná, přesto stane-li se tak, dobrá rada na závěr, všem takto postiženým řidičům doporučuji pokutu zaplatit, a tím ušetřit peníze za exekuci.

Karel Kohoutek
odbor agendy řidičů

Nový výukový program „Jak vzniká kniha“ nejen pro děti ze základních škol



Středisko ekologické výchovy Sluňákov nabídlo v roce 2005 školám olomoucká několik nových výukových programů, které rozšířily širokou nabídku ekologických výukových programů, které jsou se zájmem navštěvovány základními školami prvního i druhého stupně. Od ledna do října 2005 navštívilo ekovýchovné programy přes 2500 žáků ZŠ a MŠ.

Jedním z nich byl také program o vzniku a výrobě papíru „Jak vzniká kniha“. Program seznamuje žáky s historií vzniku papíru ve světě, děti na

vlastní oči uvidí některé ze základních surovin dřívějšího papíru, seznámí se s postupem výroby ručního papíru v minulosti a současnosti a prakticky si vyzkouší vlastnoruční výrobu papíru ze starých novin. Tato fáze programu je tradičně nejoblíbenější aktivitou. Jednou ze skupin dětí, které v poslední době s oblibou navštěvují některé z nabídnutých programů, jsou i žáci s více vadami ze Speciální školy DC 90 s. r. o. Topolany. Tato speciální skupina žáků patří mezi oblíbené návštěvníky střediska. Pomalejší reakce žáků nahradí plně jejich nadšení k jakékoliv práci, obzvláště pokud jde o praktické dovednosti. Na závěr programu, kdy si každý účastník vyrobí svůj vlastnoruční papír, tyto žáci nadšeně pracovali a jejich spokojeně úsměvy při odchodu zpět do školy s vlastnoručním výrobkem jsou dokladem toho, že středisko ekologické výchovy má i těmto dětem co nabídnout.

Oddělení ekologické výchovy
Odbor životního prostředí MmOl

Smišený pěvecký sbor Collegium vocale Olomouc Pořádá vánoční koncert GLORIA IN EXCELSIS DEO

Program:

České vánoční koledy
Josef Gruber: Missa de Navitate, mše pro sóla smíšený sbor, orchestr a varhany
Jakub Lokay: Motetto pastoreale
Spoluúčinkují:
Solisté Moravského divadla
členové orchestrů Moravského divadla a Moravské filharmonie
Flauto Nuovo, umělecký vedoucí Jitka Smutná
Reginald Kefer, varhany
Dirigent: Růžena Saligerová
Chrámy sv. Michala 25. 12. v 17 hodin
Vstupné: dospělí 80 korun, důchodci, studenti 50 korun, děti do 10 let vstup volný.
Zakoupení vstupenek je možné hodinu před zahájením koncertu.

Kdo má nárok na osvobození od hrazení rozhlasových a televizních poplatků?

V poslední době se mj. v souvislosti s aktivitami České televize ohledně vymáhání dlužných poplatků mnozí dotazy na naše pracovníky ohledně osvobození od rozhlasových a televizních poplatků u nízkopříjmových občanů.

Zákon č. 348/2005 Sb., o rozhlasových a televizních poplatcích a o změně některých zákonů stanoví fyzickým a právnickým osobám, které jsou vlastníky rozhlasového nebo televizního přijímače, povinnost hradit rozhlasový, resp. televizní poplatek Osvobození od povinnosti hradit poplatek je řešeno v § 4 uvedeného zákona.

Fyzické osoby (občané) mohou být osvobozeny od hrazení poplatků z důvodu:

- a) zdravotního postižení – týká se osob s úplnou nebo praktickou slepotou obou očí a osob s oboustrannou úplnou nebo praktickou hluchotou, nebo
- b) na základě nízkého příjmu, kdy žádost o osvobození může uplatnit fyzická osoba (nejdéle vždy na dobu šesti měsíců) v případě, že:
 - jde o jednotlivce, jehož čistý příjem za uplynulý kalendářní čtvrtletí je nižší než 1,4násobek životního minima
 - žije v téže domácnosti s dalšími osobami a součet jejího čistého příjmu a čistých příjmů těchto osob za uplynulý kalendářní čtvrtletí je nižší než 1,4násobek životního minima osob žijících v této domácnosti.

Při zjišťování příjmů se postupuje podle zákona č. 463/1991 Sb., o životním minimu, ve znění pozdějších předpisů. Osoba, která splňuje podmínky pro osvobození, je povinna doložit k prokázání provozovateli vysílání kopii rozhodnutí nebo oznámení úřadu státní sociální podpory – tzn. v našem případě Úřadu práce v Olomouci, odboru státní sociální podpory.

Marie Kráčmarová, Mgr. Hyněk Pečinka
odbor sociální pomoci Magistrátu města Olomouce

VÁNOCE FLORA 2005

Čert a Mikuláš na floře v neděli 11. prosince v 16 hodin
Vánočního aranžování
Tvarování staročeského pemlíku
Hity v podání hudební formace VOCAL
Malování vánočních baněk
Lidová řemesla
dřevotváření, košíkářství, řezbářství, tkaní, kolovrátek, střevce, paličkování, výroby ze slámy, přebíjení z ručního papíru, korálkování, malování na sklo
Změna programu vyznačena

VÝSTAVIŠTĚ FLORA OLMOUČKÁ
10.-22.12.2005
SMETANOVY SADY
otevřeno denně 9 - 18 hodin
poslední den 9 - 17 hodin
www.flora-ol.cz

Habibka vánočních stromků
Prodej kaprů od 19. do 25. prosince

EUROPE DIRECT INFORMAČNÍ STŘEDISKO

EUROPE MARKET (RCO, 7. prosince 2005, 9:30 – 18:00)

Informační středisko EUROPE DIRECT pro Olomoucký kraj si Vás dovoluje pozvat na akci s názvem „EUROPE MARKET“, která proběhne dne 7. prosince 2005 od 9:30 do 18:00 hodin v přízemí Regionálního centra Olomouc, Jeremenkova 42.

Na tomto „mini veletrhu“ se představí různé instituce a organizace Olomouckého kraje, které se zabývají problematikou Evropské unie, ať už se jedná o informování o politikách, institucích a možnostech zaměstnání v Evropské unii; informování mládeže; o studijní pobyt v rámci EU či problematiku využívání strukturálních fondů, informačních zdrojů či konkrétní projektové přípravy. Návštěvníci si budou mít možnost prohlédnout prezentace a seznámit se tak s aktivitami a službami, které jednotlivé organizace či instituce poskytují. V **odpoledních hodinách** proběhne veřejná beseda na téma „Činnost a úspěchy českých zástupců v EU“. Ve stejných prostorách se bude promítat informační smyčka o práci v Radě ministrů. Akce je vhodná pro studenty, zainteresované občany i odbornou veřejnost. Na setkání s Vámi se těší organizační tým Informačního střediska EUROPE DIRECT pro Olomoucký kraj.

Informační středisko EUROPE DIRECT pro Olomoucký kraj, Magistrát města Olomouce (podlouhí radnice), Horní nám., 771 27 Olomouc, tel.: 585 513 391, fax: 585 220 843, e-mail: europedirect@mmlol.cz, www.olomoucko.cz
Další informační zdroje: www.euroskop.cz, www.evropska-unie.cz
EUROFON: 800 200 200

Vánoční jarmark

Dne 6. 12. 2005 pořádá ZŠ Komenium Den otevřených dveří. Dopoledne se pro zájemce otevrou dveře tříd a od 14.00 je připraven program plný her, písniček, scének, zkrátka „Jak se bavíme, když se neučíme“. Jako upomínku na tento den a zároveň poděkování je možné zakoupit si na vánočním jarmarku drobné výrobky žáků. Srdečně zvou žáci a učitelé

Dovolujeme si Vás pozvat na jubilejní 10. ročník prezentační výstavy učebních a studijních oborů vyšších odborných škol a středních škol Olomouckého kraje pro školní rok 2006/2007

Scholaris 2005

ve dnech 29. 11. až 1. 12. 2005 (úterý až čtvrtek)
Zahájení 29. listopadu v 9:00 hod.
Otevřeno 29. 11. od 9:00 do 18:00 hod., v další dny 8:00 až 18:00 hod.

Místo konání:
Střední škola polytechnická (dříve Střední odborná učiliště, OÚ a U) Olomouc, Rooseveltova 79
Vstup volný
Na Vaší návštěvu se těší pořadatelé


MORAVSKÉ DIVADLO OLOMOUČ
PROSINEC 2005
Objednávky a rezervace vstupenek: tel. 585 223 533
 pokladna@moravskedivadlo.cz, www.moravskedivadlo.cz

MORAVSKÉ DIVADLO OLOMOUČ

čtvrtek	1.	19.00	Z. Jecelín	Kapitán Fracasse – činohra – rytířská komedie
pátek	2.	19.00	E. Kálmán	Čardášová princezna – klasická opereta – DERNIÉRA
sobota	3.	19.00	A. P. Čechov	Tři sestry – činohra – tragikomické drama
neděle	4.	14.30	A. P. Čechov	Tři sestry – činohra – tragikomické drama
pondělí	5.	19.00	T. Dorst	Merlin aneb Pustá zem – činohra – příběh z našeho světa
úterý	6.	19.00	G. Bizet, P. de Lucia, R. Balogh	Carmen – baletní drama
středa	7.	19.00	G. Puccini	Madama Butterfly – *dramatická opera
pátek	9.	19.00	G. Puccini	Madama Butterfly – *dramatická opera
sobota	10.	19.00	W. A. Mozart	Amadeus – taneční drama (85 let divadla) – DERNIÉRA
úterý	13.	10.00	B. Němcová, J. Jílek	O Slunečníku, Měsíčníku a Větrníku – pohádka
středa	14.	19.00	A. Christie	Neočekávaný host – činohra – detektivní příběh
čtvrtek	15.	10.00	W. Shakespeare	Romeo a Julie – činohra – nesmrtelný příběh
pátek	16.	19.00	C. Zeller	Ptáčník – klasická opereta – PREMIÉRA
sobota	17.	16.00	C. Zeller	Ptáčník – klasická opereta
neděle	18.	10.00	V. Peška	O Popelce aneb Pohádka z babiččiny truhličky – pohádka (Loutkové divadlo Radost Brno) PRO DĚTI
neděle	18.	14.00	V. Peška	O Popelce aneb Pohádka z babiččiny truhličky – pohádka (Loutkové divadlo Radost Brno) PRO DĚTI
pondělí	19.	10.00	W. Shakespeare	Romeo a Julie – činohra – nesmrtelný příběh
úterý	20.	10.00	W. Shakespeare	Romeo a Julie – činohra – nesmrtelný příběh
úterý	20.	19.00	P. I. Čajkovskij	Oněgin – balet plný vášně
středa	21.	19.00	Z. Jecelín	Kapitán Fracasse – činohra – rytířská komedie
čtvrtek	22.	10.00	A. P. Čechov	Tři sestry – činohra – tragikomické drama – uzavřené představení
neděle	25.	16.00	A. Christie	Neočekávaný host – činohra – detektivní příběh – 1. vánoční svátek
pondělí	26.	19.00	C. Zeller	Ptáčník – klasická opereta – 2. vánoční svátek
úterý	27.	19.00	Z. Jecelín	Kapitán Fracasse – činohra – rytířská komedie
středa	28.	19.00	T. Dorst	Merlin aneb Pustá zem – činohra – příběh z našeho světa (derniéra) POZOR! Změna hracího dne!
čtvrtek	29.	19.00	J. Strauss	Cikánský baron – klasická opereta
pátek	30.	19.00	G. Bizet, P. de Lucia, R. Balogh	Carmen – baletní drama
sobota	31.	16.00	J. Voskovec, J. Werich, J. Ježek	Svět za mřížemi – činohra – hudební komedie Silvestr 2005
Připravujeme na leden 2006				
sobota	14.	18.00	G. Verdi	Nabucco – *dramatická opera
neděle	22.	16.00	J. Strauss	Cikánský baron – klasická opereta
neděle	29.	16.00	J. Voskovec, J. Werich, J. Ježek	Svět za mřížemi – činohra – hudební komedie RODINNÉ DIVADLO

* v italském originále s českými titulky

Moravská filharmonie Olomouc – PROSINEC 2005
2. abonentní koncert cyklu C

 čtvrtek 1. 12. 2005 Reduta 19.00
E. Elgar
J. Brahms
Sólista
Dirigent
Violoncellový koncert e moll, op.85
Symfonie č. 4 e moll
Michal Stahel (Slovensko) violoncello
Mário Košík (Slovensko)
2. abonentní koncert cyklu A

 pátek 16. 12. 2005 Reduta 19.00
V. Zouhar
G. Ginastera
F. Mendelssohn-Bartholdy
Sólistka
Dirigent
Blízká setkání žebřilostí srdce
Koncert pro harfu a orchestr
Symfonie č. 4 A dur „Italská“
Kateřina Englichová harfa
Petr Vronský
Koncert pro děti a rodiče – Pohádkové vánoce

 neděle 18. 12. 2005 Reduta 10.30
P. J. Vejvanovský
A. Vivaldi
J. J. Ryba
F. Churchill
Sólisté
Dirigent
Serenada pro žesťe, smyčce a basso continuo
Zima z cyklu Čtvero ročních dob
Česká mše vánoční – Kyrie Eleison
Sněhurka hudba k filmu W. Disneye
Vít Mužík housle
Petr Martinek tenor
David Szendiuch bas
Petr Šumník
3. abonentní koncert cyklu S

 čtvrtek 22. 12. 2005 Reduta 19.00
P. J. Vejvanovský
A. Dvořák
L. Fišer
Sólisté
Recitace
Sbor
Sbornístr
Dirigent
Serenada pro žesťe, smyčce a basso continuo
Česká suita
„Vánoční“ suita z českých koled
Petr Martinek tenor
Vladislav Zápražný baryton
Ladislav Lakomý
Akademický sbor Žerotín
Pavel Koňárek
Petr Šumník
Spolek pro komorní hudbu při MFO

 pondělí 19. 12. 2005 Reduta 19.00
 Koncert mladých anglických umělců z prestižních uměleckých škol

REALITNÍ SPOLEČNOST
ČESKÉ SPORITELNY

NVOL, s.r.o.
člen Obchodní sítě Reálnitní společnosti České spořitelny, a.s.
585 223 115
775 780 980
Paveččákova 20, Olomouc

Arkadia, Olomouc

- Nadstandardní bydlení v historickém jádru města
- Byty o velikosti 2+kk, 2+kk a 4+kk, 23 garážových stání a 6 stání ve dvore, obchodní prostory a ordinace
- Termín dokončení: konec roku 2006
- Cena od 1,548,000,- Kč
- Volejte Tomáše Mikošče, 775/780982

Horníkova, Olomouc

- Klidná lokalita pro rodinné bydlení
- Byty s terasou a sádelem, možnost koupě garáže
- Typy bytů – 1+kk až 4+kk
- Cena od 20 650 Kč/m²
- Předání bytů do osobního vlastnictví - podzim 2006
- Volejte Andreu Lesmaulovou, tel. 775/780987

Kompletní nabídku 450 nemovitostí najdete na www.nvol.cz

FORME ITALIA STORE
ZNAČKOVÝ ITALSKÝ NÁBYTEK

HODOLANSKÁ 7
OLOMOUČ
Tel./Fax: 585 152 076
www.formeitalia.cz

20 %

Po předložení tohoto letáčku sleva

CENTRUM VARNÉ TECHNIKY
VÁŠ SPORÁK - NAŠE STAROST

► Odborné poradenství
► Široký sortiment varné techniky
► Velmi příznivé ceny (sporák již od 4.499 Kč)

Při nákupu pro Vás zajistíme kompletní servis, se kterým se běžně nesečkáte. A možná Vás překvapíme ještě malým dárkem navíc...

S námi ušetříte minimálně 10 % z doporučené ceny a navíc pro Vás zdarma zajistíme demontáž a odvoz Vašeho starého sporáku, dovoz a plné zprovoznění sporáku nového.
(Nabídka služeb zdarma se nevztahuje na akční ceny.)

Vzorková prodejna - Olomouc
Holická 31/43 (poblíž Baumaxu)
Bližší informace: tel.: 585 235 319 nebo www.eurogaz.cz

Masarykova 8
Olomouc, 772 00
tel.: 588 500 990

W copy

ČB / BAREVNÉ
kopírování, tisk, skenování
VŠE DO FORMÁTU A0

VÝROBA
vizitek, razítek, personalizovaných dokumentů, letáků, prospektů, výročních zpráv, novoročních přání,...

DÁLE
grafické práce, sazby, fotopráce, vazba diplomových prací vč. razby, tisk na imitaci malířského plátna...

Po-Čt: 7:00 - 22:00
Pá: 7:00 - 20:00
Ne: 14:00 - 22:00